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0 = Durch- 10 < Durch- 80 < Durch- | 600 < Durch- 2000 = 9 000 <
schnittliche schnittliche schnittliche schnittliche Durchschnitt- Biipchiel "m_
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Geschiifte Geschifte Geschafte Geschifte Geschiifte : Geschif
<10 < 80 < 600 < 2 000 < 9 000 i
0 < Preis < 0,1 0,0005 0,0002 0,0001 00,0001 0.0001 (L0001
.1 £ Preis < 0.2 S ! i 2 L ; :
0.1 = Preis < 0,2 0,001 0,0005 0,0002 0,0001 0,0001 0.0001
0,2 = Preis < 0,5 0,002 0,001 0,0005 00,0002 0,0001 00001
0,5 = Preis < 1 0,005 0,002 0,001 0,0005 0,0002 0,0001
|l s Preis < 2 0,01 0,005 0,002 0,001 0,0005 0,0002
2<Preis< 5 0,02 0,01 0,005 0,002 0,001 0,0005
5% Preis< 10 0,05 0.02 0,01 0,005 0,002 0,001
10 s Preis < 20 0,1 0,05 0,02 0,01 0,005 0,002
20 < Preis < 50 0,2 0,1 0,05 0,02 0,01 0,005
50 < Preis < 100 0.5 0,2 0.1 0,05 0,02 0,01
100 £ Preis < 200 | 0,5 0,2 0,1 0,05 0,02
200 = Preis < 500 2 | 0.5 0,2 a,1 0,05
500 = Preis < 1 000 5 2 1 0,5 0,2 0.1
| 000 < Preis < 2 000 10 5 2 1 0,5 0,2
2 000 < Preis < 5 000 20 10 5 2 | 0.5
5 000 < Preis < 10 000 50 20 10 5 2 1
10 000 = Preis < 20 000 100 50 20 10 5 2
20 000 = Preis < 30 000 200 100 50 20 10 5
50 000 = Preis 500 200 100 50 20 10




